1) Effectue :

a- 2   x  ..............   =   8                                         b- 5   x   0   =   ........................

c-      1                                                                   d-      9

    x                                                                             x

       ........                                                                         2 

4                                                                       ..............

2) Trouve le nombre des:
a- ailes de 2 couples de pigeons : ..........................................................................

b- yeux de 7 enfants : ............................................................................................

c- mains de 6 filles : ..............................................................................................

3) Mets le signe > , < ou = :

15 + 15 + 15      ............................   4   x   15

4) Complète :

a- 8   x   1  =   .................   x   ................

b- ( 6 x 6 ) = ( 6 x ........... ) + ( 6 x 1 )

c- 5   x   8   =   .............   +   .............   +   .............   +   ...............   +   .................

5) J’ai 4 garçons et une fille.Combien de pieds ont- ils en tout ?

Ils ont : .................................................................................................................. 
